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■ 調査期間 2008 年 3 月 10 日～3 月 20 日 

 

■ 調査世帯 麹町保育園 全世帯（63 世帯 3 月卒園・退園予定者 18 世帯を含む） 

  

■ 有効回答数  48 世帯（回答率 76.2％）   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 2

 
１．【保護者の納得度はどの程度進んだか】 

＜全体傾向＞ 

大半の世帯（約８０％）が区の計画に納得していないことがわかった。 

特に、民営化に直面するなでしこ・もも組の父母に関しては、どの設問についても「納得している」世帯

が０～20％しかなく、区の計画に納得していない傾向が顕著に現れている。 
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納得度（なでしこ・もも）
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２．【区の計画に対する不安】 

＜全体傾向＞全世帯の約 80％が、なでしこ・もも組の約 90％が不安を感じている。 
 

Q．区の民営化計画をどう感じるか
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 【具体的に不安に感じる点（複数回答可，N＝46）】 
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民営化移行時の引継期間の長さ（引継期間＝共同保育期間ではな
い） 
民営化移行時の引き継ぎ体制（共同保育がどう行われるのかなど） 
 

民営化移行後の職員体制（職員が頻繁にやめるなど）

職員配置（職員の経験の浅さ、無資格のパート職員が増えるなど）

金銭的な負担（特別授業の教材費など、保育料以外の費用負担）

民営化後に発生した問題に、区や都が協力しなくなるのではないか

運営事業者からの情報提供が十分でなくなるのではないか

行事（これまで行ってきた行事が中止になるのでは）

給食（国内産の材料か・おやつなどが手作りか・自園調理か）

建物形状（高層化、庭は？セキュリティ）
 

事業者の選考方法（入札方式、審査への保護者の関与が可能か） 

設置形態 

 

入札資格 

 

その他
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その他記述 
・  今の先生の元で育ってほしい 
・ 保育行政についての区としての方針や長期ビジョンが示されていない 
・ 民営化したら保育現場がどういう状態になるのか区側は全く考えていないように感じる 

保育という一番肝心なところを忘れてしまっているようだ 
・ 千代田区としての子供に対する責任、保育の質、心理状態に対して何も考えてくれないと 

思う。憤りを感じる 
・ 保育の質 
・ 英語・音楽などの特別教室を実施しようという考え、保育は生活の場であり、こうした教室

は不要。 
・ 子供の負担を全く考慮していない 

 
 
３．【現時点での賛否は？】 

＜全体傾向＞ 

「反対」「どちらかというと反対」が全体の約 70％を占めている。（なでしこ・もも組も同様） 

「賛成」「どちらかというと賛成」は、全体の 15％、なでしこ・もも組でわずか 10％しかいない。 
 
 

Q.現時点での麹町保育園の区の民営化計画に対する賛否
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４.【保育園入所時に、麹町保育園の民営化計画について説明を受けたか】 

                                             

 全体 N=44 なでしこ・もも N=17

仮園舎移転、民営化計画とも説明を受けたと思う 4（9％） 0 

仮園舎移転だけは説明を受けた 5(11％) 2(12％) 

民営化計画だけは説明を受けた 7(16％) 2(12％) 

何も説明を受けていない 23(52％) 11(65％) 

その他 5(11％) 2(12％) 
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５. 【今後の保育についての希望（複数回答可）】 
 
 全体（N=43） なでしこ・もも（N=17）
区立の麹町保育園で卒園まで過ごさせたい 31 15 
在園中に民営化移行が重なるなら、他の区立園に転園させたい 10 6 
在園中に民営化移行が重なっても、そのまま通わせる 15 4 
その他 3 1 

 

 

６ 【転園希望】 

 

 全体（N＝39） なでしこ・もも（N=16） 

希望する 13（33％） 6（38％） 

希望しない 14(36％) 2(13％) 

まだ決めていない 12(31％) 8(50％) 

 

 

７．【保護者説明会への出席回数】 

 

 全体（N=34） なでしこ・もも（N=17）

4 回 7(21％) 4(24％) 

3 回 10(29％) 6(35％) 

2 回 10(29％) 1（6％） 

1 回 8(24％) 3(18％) 

0 回 9(26％) 3(18％) 

 

 

８ 【区配布資料は読んだか？】 

 

 全体（N＝４５） なでしこ・もも（N=１７） 

全部読んだ 21(47％) 9(53％) 

だいたい読んだ 17(38％) 6(35％) 

あまり読んでいない 6(13％) 2(12％) 

全然読んでいない 0 0 

 


